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ATA N° 019/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 27/09/2022 

Aos vinte sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (27-09-2022), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para 17º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, 

localizada na Av. Barão Hirch. Devido a licença saúde do vereador Ademir Mustchall, foi convocado o 

suplente Ricardo Tomaz-PSDB e também devido a licença pessoal da vereadora Elisa Kohn foi 

convocada a vereadora suplente Elena R. L.c. Kossmann – PP. Verificando o quórum estavam 

presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ricardo Tomaz, Clóvis Eduardo Kujawinski, Jair Dias dos 

Santos, João Henrique Bazzotti, Elena R. Lis C. Kossmann, Ivacir Roque Nogueira, Genice Simone 

Kossmann e Joel Ademar Nadal.  Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os 

presentes e os ouvintes via facebook e convidou o Secretário Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer a 

leitura do texto bíblico. Em seguida colocou em votação a ata N°018 da última Sessão Ordinária, onde 

foi aprovada por todos. Neste momento foi feito leitura de um convite da Administração Municipal, 

juntamente com o Grupo Renovação da Terceira Idade e 1° Dama Cristiane Nava, para o baile de 

coroação da Rainha e princesas da terceira idade no dia 08 de outubro as 13:30h. Também a 

comunidade evangélica Cristo Rei Polígono D’ Quatro Irmãos, convida a todos para a 4° tradicional 

festa da cuca e linguiça, a realizar se no dia 08 de outubro de 2022 as 21h com animação do Grupo 

Dimensão. Passando para a matéria do dia foi feito leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

033/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022. ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1031/2014 – 

PLANO DE CAREIRA DE SERVIDORES. Foi colocado em discussão onde ninguém se manifestou 

foi posto em votação onde foi aprovado por unanimidade. Na sequência passou se para a matéria do 

legislativo. Colocado à disposição dos vereadores ninguém se manifestou foi colocado em votação e foi 

aprovado por todos. Não havendo mais matéria do Executivo passou se para matéria do Legislativo 

onde foi feito leitura da INDICAÇÃO N° 010/2022- VEREADOR INDICANTE – RICARDO 

TOMAZ -PSDB. indica que através do setor competente seja prorrogado o prazo de pagamento 

do IPTU em 6 meses, para as pessoas que não tem condições de pagar à vista. que seja feito em 6 

parcelas, com o mesmo valor do juro de quando era pago em 3 parcelas. Após a leitura foi dada a 

palavra ao vereador Indicante para que fizesse a sua explanação referente a indicação, onde ele pede a 

compreensão dos colegas vereadores bem como da Administração para que seja analisada a referente 

solicitação e destaca a importância para as pessoas que não tem condições de pagar e que foi um pedido 

da população essa indicação. Após o Presidente colocou em votação a Indicação onde foi aprovado por 

todos. Neste momento o Presidente Sr. Sedenir Clóvis Berté parabenizou a funcionária Vânia pela 

passagem do seu aniversário que ocorrerá amanhã dia 28. Não havendo mais matéria para o dia passou 

se para o Grande Expediente onde os seguintes vereadores se pronunciaram; Ademar Nadal, Ricardo 

Tomaz, Elena R. Lis C. Kossmann, João Henrique Bazzotti, Jair Dias dos Santos e Ademar 

Nadal. Não havendo mais nada a tratar o Presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrada a 

presente sessão, convida a todos para a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 11 de outubro as 

18hs30min. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª 

Secretário                    
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